

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027.	
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE	
Početak savjetovanja 30. kolovoza 2024.	Završetak savjetovanja 8. rujna 2024.

RAZLOG DONOŠENJA

Sukladno članku 241. Zakona o socijalnoj skrbi, Savjet za socijalnu skrb predlaže socijalni plan za područje jedinice područne (regionalne) samouprave, a donosi ga predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave.

Socijalni plan Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027. obuhvaća analizu kapaciteta, dostupnost pružatelja socijalnih usluga, analizu potreba i specifične ciljeve razvoja institucionalnih i izvaninstitucionalnih socijalnih usluga na području Zagrebačke županije, s posebnim naglaskom na usluge za skupine u većem riziku od socijalne isključenosti.

U izradi nacrt prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027. sudjelovali su svi relevantni dionici u području socijalne skrbi na području Zagrebačke županije. Nacrt prijedloga je izrađen sukladno Pravilniku o jedinstvenoj metodologiji za procjenu potreba („Narodne novine“, broj 90/23), uz podršku savjetodavnih usluga konzultanta Logička matrica d.o.o. Prije postupka savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga prezentiran je Savjetu za socijalnu skrb Zagrebačke županije, koji je dao pozitivno mišljenje na nacrt prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027., te se isti upućuje putem nadležnog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje na savjetovanje s javnošću.

Obzirom da su u izradi nacrt prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027. prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu socijalne skrbi na području Zagrebačke županije iz navedenih razloga smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o nacrtu prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027. u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 8. rujna 2024. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027., putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr i dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije te priloženi uz prijedlog Socijalnog plana Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027., o kojem će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. iur.

